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Фандъкова: В ход е производството на 30-те нови тролея за София

Кметът на София Йорданка Фандъкова съобщи в социалната мрежа важна новина за
трафика в града. В ход е вече производството на 30-те нови тролея, които ще бъдат
доставени в София догодина. Първите каросерии са вече произведени в „Соларис“ и се
изпращат към „Шкода Електрик“, които монтират електрониката. Новите тролеи са с
батерии, на които ще се движат при спиране на тока в мрежата, а не с дизелови
агрегати. С 30-те нови возила на „Шкода Соларис“ ще бъдат подменени всички стари
тролейбуси „Икарус“, които останаха за смяна по линии №6 и 7 и частично по линии №1
и 9.

в-к "Монитор"
09.12.2020 г., стр. 5

ФАНДЪКОВА: ЗАПОЧНА ПРОИЗВОДСТВОТО НА 30 НОВИ ТРОЛЕЯ

Столична община възстановява Княжевския лифт

Столичната община ще възстанови Княжевския лифт, а впоследствие и Драгалевския
лифт. Това заяви столичният кмет Йорданка Фандъкова във Владая, където провери
стоежа на нова детска градина. Тя подчерта, че това трябва трябва да се случи
съобразно действащия план на Витоша, който макар и изтекъл, продължава да действа
поради липсата на нов.
Фандъкова обясни, че е било поискано от Столичният общински съвет да разреши на
кметството да възложи на външни експерти да дадат становище за възможността за
възстановяване на Княжевския лифт. Собственикът обаче е обжалвал тази заповед.
Впоследствие на първа инстанция решението на СОС е било потвърдено.
Според кмета към момента може да започне реализацията му. Тя бе категорична, че
независимо дали собственикът ще съдейства или не, лифтовете ще бъдат
възстановени.
По нейни думи през годините от общината са имали уверението на собствениците на
двата лифта, че имат желание да инвестират, но все нещо се случвало и не се
получавало.
Фандъкова обясни, че в момента основният спор е има ли техническа възможност за
възстановяване на Княжевския лифт - първо собственикът уверявал, че това е така, но
след това становището му се променило. Тя подчерта, че общината има разрешение от
СОС да разходва необходимите средства, за да възложи техническа експертиза за това
дали е възможно лифтът да бъде възстановен.
В момента в София се строят 14 детски градини, каза още Фандъкова. До края на
годината ще стартира изграждането на още една във кв. „Възраждане". Новата сграда
във Владая пък е за 3 групи, като за първи път ще там ще има и яслена група, с
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физкултурен салон, нови площадки и топла връзка със старата сграда. Районите
„Витоша" и „Красна село" пък по думите й са с най-голям недостиг на места в
забавачките. Фандъкова напомни, че се строи нова сграда в „Павлово" и предстои да
започне още една нова сграда. Строи се и нова сграда на училището в „Бояна".
Започна производството на 30-те нови тролея, които ще бъдат доставени в
София догодина, съобщи по-късно Фандъкова във фейсбук. Първите каросерии са
вече произведени в „Соларис" и се изпращат към „Шкода Електрик", които монтират
електрониката. По думите й с 30-те нови тролея на „Шкода Соларис" ще се подменят
всички стари тролейбуси „Икарус", които останаха за смяна по линии №6 и 7 и частично
по линии №1 и 9. Тя изтъква, че новите тролеи са с батерии, на които ще се движат при
спиране на тока в мрежата, а не с дизелови агрегати.

в-к "Труд"
09.12.2020 г., стр.9

Нови машини

Пращат тролеите „Икарус“в историята

По линии № 6, 7, 1 и 9

Започна производството на 30-те нови тролея, които ще бъдат доставени в София
догодина. Първите каросерии са вече произведени в „Соларис“ и се изпращат към
„Шкода Електрик“, които монтират електрониката. С 30-те нови тролея на „Шкода
Соларис“ ще подменим всички стари тролейбуси „Икарус“, които останаха за смяна по
линии №6 и 7 и частично по линии №1 и 9, съобщи кметът на София Йорданка
Фандъкова.
Новите тролеи са с батерии, на които ще се движат при спиране на тока в мрежата, а не
с дизелови агрегати. Те ще са 18-метрови нископодови, климатизирани, с платформа за
детски колички и трудноподвижни хора. В тях ще има видеонаблюдение, стоп бутон и
звукова сигнализация за незрящи хора.

в-к "Телеграф"
09.12.2020 г., стр.2

Икарусите отиват в историята

Купуваме 30 нови тролеи, няма да имат тиранти

Столичната община залага около 70 млн. лв. за строителство на детски градини
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Започва производството на 30 нови тролея, които ще бъдат доставени в София
догодина и на практика ще заменят напълно икарусите.
Това стана ясно от пост на столичния градоначалник Йорданка Фандъкова във
фейсбук. Първите каросерии вече са произведени в „Соларис“ и се изпращат към
„Шкода Електрик“, които монтират електрониката.
Подмяна
С 30-те нови тролея на „Шкода Соларис“ ще подменим всички стари тролейбуси „Икарус“,
които останаха за смяна по линии №6 и 7 и частично по линии №1 и 9, посочи
Фандъкова. Предимството е, че новите превозни средства са с батерии, на които ще се
движат при спиране на тока в мрежата, а не с дизелови агрегати. Това на практика
означава, че ще продължат да вървят и без т.нар. тиранти или жиците, с които се
свързват към ел. мрежата.
Забавачки
Столичният градоначалник изтъкна още, че в момента се строят 14 нови сгради на
детски градини. Една от тях е във Владая за 3 групи, с физкултурен салон, нови
площадки и топла връзка със старата сграда. Фандъкова очаква през февруари
строителството да е завършило. Столичната община планира около 70 млн. лв. в
бюджета за следващата година за строителство, отчуждаване и проектиране на
забавачки.
„Цели на 3-годишната програма за строителство на детски градини, която подготвихме,
е за това време да осигурим места за всички деца от 6 до 3 годишна възраст“, изтъкна
Йорданка Фандъкова. За изпълнението й е ключова и активността на кметовете на
райони, които придвижват градоустройствените процедури и провеждат процедурите
по Закона за обществените поръчки за избор на изпълнител, поясни кметът на София.
Разширяване
Тя провери на място как вървят дейностите по разширяване на детска градина „Слънчо“
във Владая, където за първи път ще има и яслена група. Кметът потвърди
намерението на управляващите, че Столичната община е готова да отвори детските
градини и ясли на 14 декември. „Личното ми мнение е, че детските градини е добре да
работят при спазване на всички мерки, при спазване възможността на родителите,
които не желаят да изпратят децата си. Ще изчакаме решението на правителството“,
каза още Фандъкова. Тя поясни, че градините ще бъдат допълнително
дезинфекцирани, както и че през почивните дни сградите ще бъдат отоплени, тъй като
през времето, когато не са посещавани, отоплението е било намалено или изключено.
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